



В Воронежской области сотрудники следственного отдела поздравили с наступающим праздником ветерана правоохранительных органов



Руководитель и сотрудники Бобровского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Воронежской области навестили ветерана правоохранительных органов, почетного гражданина города Бобров – Ермолова Александра Михайловича, которого поздравили с наступающим Днем Победы.

Александр Михайлович родился 10 июля 1930 года в городе Боброве в многодетной крестьянской семье. До прихода в органы внутренних дел в послевоенные годы принимал участие в разгроме уцелевших отрядов бандеровцев, которые вели партизанскую войну на Западной Украине. Покончить с бандеровским подпольем удалось лишь к началу 1950-х



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

годов. За мужество и героизм ветеран был награжден Орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I и II степени.

В апреле 1954 года Александр Михайлович поступил на службу в Бобровский РОВД на должность милиционера-шофера, а затем стал участковым инспектором и прослужил до апреля 1986 года. В советских газетах писали, что Александр Михайлович знал проблемы буквально каждого жителя Боброва, где он фактически был единственным участковым, проводил приемы граждан и владел информацией о криминальной ситуации во всем городе. За годы службы в милиции награждался многочисленными ведомственными наградами, дважды получал вымпелы «Лучший участковый инспектор». С 2005 года - Почетный гражданин г. Боброва.

Сотрудники следственного управления вручили ветерану памятные подарки, пожелали крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и долголетия!

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1682909>